
A professzionalizmus 
bevezetése Csehszlovákia és Ausz
tria után Magyarországon is a leg
közelebbi jövőben várható. Bármily 
szigorú vámvizsgálat is van a 
román magyar határon, számolni 
kell azzal a kérdéssel, nem fogják-e 
átcsempészni ezt az eredetileg angol 
gyártmányú sportcikket hozzánk is, 
lehet-e itt kelendősége és talaja? 
Valójában olyan szüztiszta ama- 
tör-e Romániában a futballsport, 
hogy itt nem kell félni a profesz- 
szionizmustól ? S olyas valami-e a 
professzionalizmus, amely tényleg 
félelemre adhat okot?

Mindezekre a kérdésekre a válasz 
nem nagyon könnyű és nem is 
foglalható egy szűk cikk keretébe. 
Csak általánosságban érintve a 
kérdés lényegét, azt mindenesetre 
megállapíthatjuk, hogy a profesz- 
szionalizmus nem valami fenyegető 
mumusa az amatörsportnak. Úgy
szólván valamennyi sportágban 
vannak amatörök és profik, akik 
jól megférnek egymás mellett. A 
professzionalizmus szükségképeni 
kiegészitője az amatörsportnak, 
utóbbi tisztaságát és fejlődését a 
leghatékonyabban elősegíti. A pro
fesszionizmusnak tisztitó és kivá
lasztó szerepe van az amatörspor- 
toknál. Aki a sportolást nem ön
célnak tekinti, aki nem csupán 
saját kedvtelésére sportol, hanem 
sportbeli tehetségét anyagilag kí
vánja kamatoztatni — az könnyen 
professzionistává lehet és lesz ott, 
ahol lehet. Ha nem lehet, akkor 
az amatörök közt sportol, a tiszta 
amatörszellemet álamatör voltánál 
fogva megrontja és olyan állapo
tokat teremt, mint Budapesten 
vannak, ahol sem az amatörök, 
sem a professzionisták nincsenek 
a helyzettel megelégedve.

A professzionizmustól tehát nem 
kell félni, még kevésbé lenézni 
vagy lebecsülni azt.

Viszont tudott dolog és hipo- 
krizis volna az ellenkezőjét hang
súlyozni, hogy Románia futball- 
spórtjában az álamatörizmus 
virágzik. Ha nem is kapnak a 
játékosok fix fizetést, — erre a 
legtöbb egyesületnek nem is telik 
— különböző mellékjövedelemben 
igen sok futballistának van része 
egyesülete és az úgynevezett me
cénások részéről. Nem kívánunk 
itt kipécézni egyesületeket és ne
veket, de alig hisszük, hogy van 
valaki Romániában, aki ne tudná, 
hogy Wetzer, a vándorfutballista, 
eddig mindenütt a sportból élt és 
aligha él ma is másból. Clujon, 
Timisioarán, Oradean és ma már 
Bucureștiben is ugyanaz a hely
zet. Ezt mindenki jól tudja és 
rendszerint azok kiáltanak tüzet

Lemondott j 
a labdarugószakosztály

A Com. Reg, Lusia^t bízta meg az aj laMarugó- 
szakosztáBy megalakításával — Az uj futball

szakosztály összetétele
A Húsos—KMTE kizárási ügy előre

látható következménye a labdarugószak
osztály lemondása volt A labdarugó
szakosztály szerda esti ülésén egyetlen 
tárgyként a Comitetul Regional isme
retes határozata szerepelt, melyben a 
szakosztály vezetősége ténykedésének 
dezavuálását látta és anélkül, hogy az 
ellentétek áthidalását legalább megkísé
relte volna,

levonta a konzekvenciákat és testü
letileg bejelentette o Comitetul Re- 

gionalnak lemondását.
A régi lahdarugószakosztály lemon

dása és távozása felett nem térhetünk

Lucian feltételesen elfogadta a megbízatást
A Com. Regional elnöke, dr. Tătaru 

Coriolan a régi labdarugószakosztály 
lemondását tudomásul vette és az uj 
Labdarugószakosztály megalakításával 
dr. Lucian Alexandru ügyvédet, a KMTE 
elnökét bizta meg.

Dr. Lucian, midőn a megbízatás 
tudomására jutott, bejelentette a 
Comitetul Regionalnak, hogy azt 
csak abban az esetben fogadhatja 
el, ha a KMTE továbbra is az L 

. osztályban marad.
Lucian dr. bejelentésére Tătaru pro

fesszor oda nyilatkozott,. íiogy ha meg
felelő megoldási módot találnak, a 
Comitetul Regional nem zárkózik el 
dr. Lucian feltételének teljesítésétől. 
Tătaru professzor nagyhorderejű nyilat
kozata alapján megindult tárgyalások 
már eredményre is vezettek, amint azt 
lapunk más helyén közöljük és meg 
van rá a remény, hogy teljes kibonta
kozásra fognak vezetni.

Az uj .labdarugószakosztály elnöksé
gének kérdése Lucian dr. személyében 
igen szerencsés megoldást nyer, érte
süléseink szerint a tagokat paritásos 
alapon fogják az uj szakosztályba ki
nevezni. i

A kinevezések ügyében a Comitetul 
Regional ma délutáni ülése fog dön
teni. Az uj labdarugószakosztály össze
tétele a kiszivárgott hirek szerint a kö
vetkezőképen fog alakulni:

Elnök: dr. Lucian Alexandru; 
. tagok: Savu losif vagy Saivan

a profikra, akiknek legjobban ég 
a házuk tája.

Más kérdés azonban és ez szá
munkra a legfontosabb, hogy mind
ezek után és mindezek dacára 
lehet-e Romániában tiszta pro
fesszionizmus?!

Erre azután a válasz — bár az 
előbbiekből logikusan az' ellen
kezője következnék, csak negatív 
lehet. De ennek okai nem az 
amatörsport szentségében, nem is 
a professzionizmus alsóbbrendű 
voltában, hanem más, főleg gazda
sági tényezőkben keresendők. Nem 
lehet nálunk a professzionalizmust 
bevezetni, mert anyagilag nem 

szó nélkül napirendre, miután tagad
hatatlan tény, hogy a Manta Nicolae 
elnöksége alatt működött labdarugó
szakosztály

mindenkor korrekt, kifogásolhatat- 
lan működést fejtett ki és úgy
szólván első futballszakosztályunk 
volt, amelyik klubérdekeken felül 

tudott emelkedni.
Távozása is egy feltétlenül igazságos 

ügy szolgálatából kifolyólag történt és 
úgy ez a körülmény, mint a fentebb 
említett kifogástalan működése meg
érdemli, hogy távozásakor érdemeit a 
legteljesebb mértékben. elismerjük.

Virgil, dr. Kocka Árpád, László , 
Jenő, dr. Popescu vagy Mereț 
és dr. Lőcsey; titkár: Șiara.
A fenti összeállításban még kétséges 

Popescu dr., illetőleg Mereț Octav 
részvétele,. akik tagjai voltak az előző 
Labdarugószakosztálynak és mindaddig, 
mig a Com. Centraltól az emlékezetes 
Universitatea—UCASP ügyben megfe
lelő elégtételt nem kapnak, nem haj
landók semmiféle megbízatást vállalni. 
Miután összesen öt tagból áll a szak
osztály, több egyesület reprezentánsai 
kimaradtak az összeállitásból, közöttük 
a KKASE is, melyet ..azzal remélnek 
rekompenzálni, hogy-a fegyelmi bizott
ságban dr. Lucian távozásával meg
üresedett helyet KKASE taggal töltik be.

A Victoria vezetőségéből Lucián dr. 
Savu igazgatót vagy Saivan mérnököt 
szeretné megnyerni. Savu igazgató rész
vételének akadálya az, hogy ő látja el 
klubja intézőségét, ami inkompatibilis 
a labdarugószakosztályi tagsággal,- fazon
ban — ha Saivan 'mérnökkel úgy 
állapodnak meg — átadja áz intézö- 
séget és értékes tagja lesz a labdarugó
szakosztálynak. Saivan mérnök már 
elnöke és tagja is volt az előző 
labdarugószakosztálynak. Erélye, ügy
buzgalma és széleskörű ismeretei ugyan
csak értékes tagjává tennék az uj 
szakosztálynak is.

Az uj labdarugószakosztály össze
tétele és dr. Lucian mindenki által 
tisztelt és becsült korrekt egyénisége 
garanciát nyújtanak a jövőre.
naKamssraeKraEsaHBasm
prosperálhatna. Nem oly fejlett 
nálunk a futballsport, hogy állan
dóan vonzó attrakcióját képezhetné 
nagyobb tömegeknek, sőt külön
böző okoknál fogva mindinkább 
veszít vonzóerejéből. Ebben kul
minál tehát nálunk az egész amatör- 
profiprobléma. Csak anyagi bázi
son épülhet fel a professzionizmus, 
fejleszteni kell tehát az anyagi 
lehetőségeket és ez viszont csak 
a közönség támogatásán múlik, 
így áll azután elő ez a paradox- 
szerű következmény:

A professzionalizmus bevezetése 
érdekében fejleszteni kell az ama- 
törsportot.

Péidétian bíróé serapu- 
Bozitás félbeszakította

a CFR—Cnéversétatea- 
mérkőzést

(Cluj, 1925 október 26.) A tegnap 
délután fél 2 órai kezdettel,került volna 
lebonyolításra a CFR pályán az Uni
versitatea—CFR L osztályú bajnoki 
mérkőzés, azonban a heves iramban 
induló játékot az első félidő 19. per
cében egy eddig példátlanul'álló bírói 
ítélkezés félbeszakította. A 'mérkőzés 
lefolytatását megakadályozó birói Ítél
kezés olyan nyilvánvaló tévedésen, 
illetőleg a szabályok oly > túlzottan 
serupulózus alkalmazásán alapszik, hogy 
szinte humoros jelleget kölcsönöz az 
esetnek. /

A mérkőzésre a BB Jakobi Ernőt 
delegálta, aki azonban még idejében 
bejelentette akadályoztatását és helyette 
az utolsó pillanatban Seliceanut kül
dötték ki, azonban a delegációnak 
Seliceanu már nem tehetett eleget, 
miután az eredetileg delegált RMS— 
KMTE mérkőzést megkezdette. A csa
patok közös megállapodással Saivan 
Virgilt kérték fel a mérkőzés vezeté
sére, akinek a sípjelére a következő 
felállításban léptek pályára a csapatok:

Universitatea: Lázár—Țirlea, Albiși— 
Milivoi, dr. Hațiegan, Deutsch Pali— 
Giurgiu II., Bonciucai, Giurgiu L, Szűcs, 
Blasiu. '

CFR: Micu—Sütő, Bázsa—Udvari, 
Kárbusovszki, Végh Gyula—Nagy, Ta
kács, Ujfalvi, Kronstedter, Bogdán.

Heves iramban indul a mérkőzés és , 
percekig hullámzó mezőnyjáték folyik. Ș 
Az 5. percben Lázár Ujfalvi éles lö- ; 
vését látszólag gólvonalon belül fogja, 
a biró azonban nem ítélt gólt.

Pár percnyi újabb mezőnyjáték után, 
amelyben a csatársorok mindkét részről 
tiszta helyzeteket hagynak kiaknázat
lanul, a 18. percben egy Universitatea 
támadásnál Bonciucatot szabálytalanul 
szereli a vasutasok védelme. A meg
ítélt 11-est dr. Hațieganu élesen, haj
szálnyira kapu mellé lövi.

A ptnalty kick rúgásának pillanatá
ban a CFR három játékosa: Ujfalvi, 
Sütő és Udvari a kapu mellett állottak. 
A szabálytalanság dacára Saivan biró 
figyelmeztetésük nélkül jelt ad a 11-es 
rúgására, sőt a penalty kick elrugása 
után a gól kick-re is, mikor a fenti 
három játékos ismét el akarja foglalni 
helyét a csapatban.

Erre Saivan biró a játékosok és 
a közönség legnagyobb meglepeté- 

. sére utasítja a játékosokat, hogy 
maradjanak a játéktéren kívül.

A három játékos indokolatlan ki- * 
állítása ellen a CFR csapatkapitánya 
és intézője tiltakozásukat jelentik be, 
azonban Saivan hajthatatlan marad és 
miután

öt percen belül nem hagyták el a 
játékteret, lefújta a mérkőzést.

A lehetetlen birói ítélkezésnek és 
igy az Universitatea—CFR mérkőzés
nek is a BB és a Labdarugószak
osztály előtt lesz a folytatása.

Az Academia nem állott ki 
a kereskedők ellen

A tegnap délutánra kitűzött KKASE— 
Academia I. osztályú bajnoki mérkő
zésen az Academia nem jelent meg és 
igy a mérkőzést a biró a szabályszerű 
20 perc eltelte után lefújta.



A KA C meg nem érsSemett weresé^et 
szenvedett a KeggetriBortót

Haggibbor-KAC 5:2 (l:i) - I. osztályú bajnoki — 
Szathmári rossz védése döntötte el a mérkőzést

A régi cluji derby, a Haggibbőr— 
KAC mérkőzés sorsa dőlt el a tegnap 
délután. A kedvezőtlen idő dacára rég 
nem látott tömegek özöníötték el a 
városi sporttelepet, ahonnan legnagyobb 
részük csalódással távozott. Sem a mu
tatott játék, sem az eredmény nem fe
lelt meg a várakozásoknak és az izgal
mon kivül a mérkőzés nem nyújtott 
különösebb sportélvezetet.

Dr. Morár Teofil sípjelére az alábbi 
összeállításban léptek pályára a csapatok:

Haggibbor: Rosenfeld I—Pollák, Dia- 
mandstein—Virág, Braun, Klein—Ro- 
senfeld II, Fáhn, Farkas, Reményi, 
Moskovits.

KAC: Szatmári—Léderer, Arnold— 
Lakatos, Schultz, Raduch—Mezey,JBát- 
rin, Rakitovszky, Zsibai, Knizs.

KAC kezd, Braun elfogja Ráki hosszú 
labdáját, Fáimhoz passzol, aki messzi
ről gyengén mellé lő. A 2. percben 
Zsibai lefutásával a KAC magához 

> ragadja a kezdeményezést és állandóan 
a H térfelén marad. A H megzavarva 
a nem várt erős iramtól, védekezésre 
szorítkozik. Az 5. percben Zsibai, a 6. 
percben Ráki, félperc múlva újra Zsibai 
Jönnek kapu mellé állandó KAC táma
dás közben. A 12. percben egy magas 
labda a 16-ospn belül álló Braunnak 
■melléhez szorított kezeire pattan, a meg
ítélt 11-esből Ráki megszerzi a KAC- 
nak a vezetést.

Újrakezdés után a H vezet támadást, 
Lakatos faulttal szerel, a 30 méterről 
megítélt szabadrúgást Pollák kapu fölé 
lövi. A KAC újra felnyomul és a 18. 
percben Ráki éles lövését Rosenfeld 
csak elvetéssel tudja menteni. A H csa
társora erőtlen lefutásokkal kísérletezik 
a 14. percig, amikor

Szatmári, Reményinek egy 
messziről lőtt guruló labdáját 

a hasa alatt gólba engedi.
Szatmári menthetetlen hibája látha

tóan deprimálja a csapatot, ami a tempó 
lanyhulásában jut kifejezésre, de még 
igy is a KAC fölénye érezhető.

A 16. percben Ráki szép átadását 
Zsibai elszalasztja. Sorozatos KAC- 
támadások között telik el a félidő to
vábbi része, Ráki, Bátrin és Zsibai 
lövéseit azonban vagy a kitünően he
lyezkedő Pollák továbbítja vissza a 
mezőnybe, vagy kapu fölé vagy mellé 
kerülnek.

4 második félidő
. A II. félidő első percei sem hoznak 

. változást a játék képébe. Állandó KAC- 
támadások, H lefutásokkal, melyek kez
denek veszélyesekké válni. A 4. perc
ben Fáhn a jobbszélen lefut, átdolgozza 
magát az egész KAC védelmen, az

élesen beadott labdáját Lédé- , 
rer, Farkas, Schultz egymás
után elszalasztják, a szabadon 
álló Reményi 5 méterről kapás
ból, Szatmári kezei között gólba 

lövi.

A RMS nehezen győz az elkesere
detten védekező munkások ellen

RMS--KMTE 2:0 (0:0) Feichninger és Baba rúg
ják angolokat — Sorozatos durvaságok a pályán

A bajnoki pontokért folyó elkeseredett 
küzdelem a bajnoki tabella második 
felében veszteglő két csapat között durva 
és nivótlan mérkőzést eredményezett, 
amelyet a jobb és egyúttal durvább 
együttes nyert meg a második félidő 
második felében rúgott góljaival. A 
győztes csapat technikailag jobb és 
egységesebb volt, nem tudta azonban ezt 
a mezőnybeli fölényt gólveszélyes hely
zetekké kidolgozni. A KMTE ifjú erőkből 
álló együttese kevés technikával,- de 
hatalmas lelkesedéssel és önfeláldozással 
küzdötte végig a mérkőzést és a máso
dik félidő első negyedórájában, midőn 
a közönség buzdító szavaira frontban 
is volt, könnyen a maga javára dönt
hette volna el a mérkőzés sorsát. A 
mérkőzés maga kevés sportértéket kép-

A kezdésből ismét a H vezet táma
dást, tumultus keletkezik a KAC kapuja 
előtt, melyből Fáhn egész fordulatból 
váratlanul újabb gólt lő. A KAC az 
újabb gólra elkeseredetten támad, azon
ban egyetlen akciójuk sem sikerül. Az 
eredménytelenséget látva, a KAC pár 
percre visszaesik és végre a H csatár
sorának is alkalma nyílik nehány szép 
kombinációra. A 13. percben Ráki irá- 
nyitásával a KAC csatársora újabb 
támadásokat indít, azonban mindössze 
2 eredménytelen kornert erőszakol ki: 
A 20. percben Ráki bombalövése a 
kapufa éléről a gólvonalra és onnan a 
mezőnybe pattan. A 24. percben

Knizs kicselezi a H védelmét, 
beadására Rosenfeld I. és Bátrin 
egyszerre startolnak, utóbbi a 
labda után vetődő Rosenfeld 
felett a hálóba gurítja a labdát.

A gólra a KAC újabb lendülettel 
támad,' akcióit azonban nem kiséri 
szerencse. A 30. percben Ráki éles 
lövése kapufáról Bátrin elé pattan, aki 
jó helyzetben mellé lő.

Lassanként lendületbe jön a H csa
társora is és több veszélyes támadást 
vezet Szatmári kapuja ellen. A 32. 
percben Fahn gyenge lövése kerül 
kapu mellé. A 35. percben Reményi 
16-oson kívülről kapura lő, Szatmári a 
labdát érintve, a hálóba engedi.

A KAC az újabb gólra feladja a 
küzdelmet, csak védelme dolgozik. 
A mérkőzés utolsó percében Rosenfeld 
II. beadása Szatmári feje felett a 
hálóba jut. A kezdés pillanatában a 
biró sipja a mérkőzés végét jelenti.

A győztes csapatból. Fáhn és Re
ményi nagy áttörő képességükkel tűn
tek ki. A védelemből Pollák szürkén, 
de hasznosan vette ki a részét. Braun
nak volt egy pár igen szép leadása, 
szerelése és tempóbirása azonban 
ismét csak a régi és a KKASE ellen 
kijátszott formájának messze alatta ma
radt. A csapatból a csatársor játéka 
magaslott ki, mely a cluji csapatok • 
között tagadhatatlanul a legeredmé
nyesebb. A halfsor volt a csapat lég- 
gyengébb része.

A KAC és egyben a mezőny leg
jobb embere Raduch volt. Schultznak 
ritkán volt szerencsés pillanata, Raki- 
tovszky lövéseit balszerencse kísérte. 
Bátrin mai játékával sokat rontott és 
megbénította az egész jobbszárny mun
káját, a Knizs—Zsibai balszárny sokkal 
veszélyesebbnek mutatkozott. Lakatos 
játéka fejlődést mutat. Arnold jó 
volt, Léderer a gyors baloldallal szem
ben nem brillírozhatott, de megállotta 
helyét. Szatmári, akiért a KAC elve
szítette a mérkőzést, sérülten állott be 
a kapuba, ez azonban nem magya
rázza azt a feltűnő formahanyatlást, 
amelyen az utóbbi időben átment.

A mérkőzést MorárTeofil meglepően 
bizonytalanul, gyakran bemondásra ve
zette.

viselt: tipikus bajnoki küzdelem volt, 
amelynek hevében a játékosok nem 
egyszer ragadtatták magukat durvasá
gokra. Ezeket a kinövéseket Selieeanu 
biró nem fojtotta el a tőle megszokott 
eréllyel.

Az első félidő egyenlő erők küzdelmét 
mutatja, talán a RMS van valamivel 
többet frontban, de támadásai minden 
lendületet nélkülöznek és igy nem hoz
hatnak eredményt. Helycsere után a 
KMTE kiválóan játszó centerhalfja 
Câmpian, támadásba dobja a munkások 
csatársorát, a balszélső centerezései két 
biztos gólhelyzetet is teremtenek a 
RMS-kapu előtt, amelyek azonban ki
használatlanul maradnak. Ezután az 
állóképesebb RMS döntő fölénybe kerül: 
a munkás-védelem, az önfeláldozó és

kiváló képességű Burgerrel az élen ; lerontják felesleges durvaságaikkal.
sorozatosan ment.A 21. percben korner 
a KMTE ellen, az ebből keletkezett ka
varodásban Burger háromszor egymás
után ritkán látott bravúrral menti Baba, 
Juhász és Fehér lövéseit, Feichninger 
közelről lőtt labdáját azonban már nem 
tudja Védeni.v (2:0). A RMS továbbra 
is frontban marad, a 32. percben a bal- 
szárny kidolgozott labdájából Baba éri 
el a második gólt.

A győztes csapatból Gyurkó I., Pauer 
és Feichninger váltak ki, mig Fórizs és 
Curtean teljesítményeik értékét teljesen

Szenzáelósnek méHknzés
e városi — A kinizsi
; ■ díedetmes osetársorn Gtnj&n ■ ■ .

4 legközelebbi vasárnap, november t-én szen
zációs futbailprogramhan lesz része Oluj sport* 
közönségének, Az üzleti ügyekben Giujon tartóz
kodó Balázs mérnök, a Kinizsi aielnökének révén 
ugyanis sikerűit a Victoria elnökségének a Ki
nizsit egyetlen mérkőzésre lekötni. • M’

4 november 1-ére kitűzött bajnoki ‘mérkőzé
seket a Kinizsi-Victoria mérkőzés miatt valószí
nűleg egy nappal későbbre, november hó 2.-ára 
halasztják el. ■ . y .4 Kinizsi-Victoria mérkőzés rég, nem látott 
attrakciót fog nyújtani.. Giuj csapatai közül a 

. Victoria játsza a legeredményesebb stílust és ' 
összehasonlításra fog alkalmat adni a komplett, 
diadalmas csatársorával szereplő Kinizsi csa
patával szemben'étért eredménye Timișoara és 
Cluj sportnivója között.4' szenzációs mérkőzés elé érthető várako
zással tekint egész Erdély sportközönsége.

ss Vasas-t verő JuwentMaf
3000 főnyi közánség/ünnepelte Ko mánia legjobb 

csapatát — Kinizsi—Juventus 3:1 (1:0)
(Bukuresti, 1925 okt. 26.) Óriási 

érdeklődés mellett folyt le a Kinizsi és 
Juventus revánsmérkőzése, amelyen a 
Juventusnak nem sikerült az annyira 
óhajtott revans és a Kinizsi ismét be
igazolta, hogy ma Románia legjobb 
csapata. A Kinizsi kérésére Buzna 
brassói bíró vezette a mérkőzést, aki 
azonban nem bizonyult elég erősnek 
ily kemény mérkőzéshez - és tévedései 
idegessé tették a közönséget és játéko
sokat egyaránt. , «

A mérkőzés első 20 perce gyönyörű 
játékkal telt el. Villámgyors akciók kö
vetkeztek egymás után, a két kapu fel
váltva van veszélyben, de a védelmek 
jól működnek. A 23. percben Lakynak, 
a Juventus kapusának egy robinzonád- 
ját a biró faultnak minöstti, a megítélt 
büntetőrugást Matek góllá értékesíti. 
Parázs tüntetés keletkezett erre, amely 
a játékosok idegességét idézte elő úgy, 
hogy a félidő további folyamán meg
lehetős durva játék folyt. A 33. perc
ben Semler megsérül, leviszik, de 10 
perc múlva visszatért.

Erős tempó jellemzi a második fél
időt. A 6. percben Semler gólt lő, de 
a biró érthetetlenül nem adja meg. A 
15. percben Brauchler kiszökik és 
egyenlít. Óriási küzdelem indul most 
meg a győztes gólért. A 24. percben 
Korom, a Kinizsi hátvédje handsetvét, 
Buzna biró tizenegyest, ítél. A játék 

^AUTÓSPORT-, VÍVÓ-, FUTBALL-,

VADÁSZ- ÉS TURISTA- 
FELSZERELÉSEK SZAKÜZLETE

EMIL SCHUSTER
CLUJ—KOLOZSVÁR, PIAȚA UNIREI |

. A KMTE és talán a mezőny legjobb 
embere a bravúros védéseket produkáló 
Burger volt; kívüle .a KMTE remény
teljes fiataljai: Bede, Rotsching és 
Câmpian végeztek elismerésreméltó mun
kát. Biró: Selieeanu.

RMS: Gyurkó I.—Komáromi, Pauer— 
Kinizsi II, Fórizs, Gyurkó II.—Curtean, 
Baba, Feichninger, Juhász, Fehér.;

KMTE: Burger—Bede, Rotsching— 
Schneider, Câmpian, Butyka—Ványi, 
Nadier, Kiss, Sonnenstein, Hambrich.

eldöntöttnek látszik, de Hussmüller, a 
timisoarai tartalék-kapus, aki Ritter 
helyett védett, bámulatos bravúrral fogja 
Moretti bombalövését. A Kinizsi fellel
kesül és a következő percben Semler 
gólt fejel. A 37. percben a Kinizsi 
kapusa is' megsérül, de a bajnokcsapat 
továbbra is támad és a 44. percben 
ugyancsak Semler beállítja a végered
ményt.

A Kinizsi csapatát a mérkőzés végez
tével az egész közönség óriási ünnep
lésben részesítette és a pályától a szál
lodáig terjedő útvonalon lelkesen éltette. 
A Kinizsi minden embere megfelelt, a 
Juventus jó volt, azonban tulerélyesen, 
gyakran durván játszott.

Aradon eláztak a.:-:. 
mérkőzések

Vasárnap délután oly hatalmas zápor- 
eső verte végig Aradot, hogy a kitűzött 
elsőosztályu bajnoki mérkőzések meg
tartása lehetetlenné ■ vált. Csupán 2 
másodosztályú bajnoki meccset bonyo
líthattak le vasárnap délelőtt a követ
kező eredményekkel:

Voința-Victoria—Unirea 7:1 (2:1).
Biró: Burdán.

A másodosztályú bajnokság derbyje.
Wacker—Frontiera 6:1 (2:1).

Biró: Pálinkás.



A Haggibör Bucureștiben
Első nap a Jmentus, másnap a 
Nababi csapataival mérkőzik

A Haggibör kitűnő formában tevő 
csapata november! 1-én Bucureștiben 
játszik a bucurești bajnok Juventus 
csapatával. — A tervek szerint 2-án a 
Makabi csapata tenne az ellenfele, azon
ban utóbbi mérkőzés lekötése még nin
csen perfektuálva.

A Juventus kitűnő külföldi játékosok
ból álló csapata tekintélyes játékerőt 
képvisel. Reméljük azonban, hogy a 
Haggibör Fleischer, Csillag és Mózes
sel megerősített csapata sikerrel fogja 
velük szemben is megállaní helyét.

Értesüléseink szerint a, Haggibör a 
következő csapatát fogja a juventus 
ellen szerepeltetni: Rosenfeld I.—Pol
lák, Diamandstein— Csillag, Braun, 
Klein—-Fáhn, Mózes, Farkas, Fleischer, 
Reményi. Tartalékok: Virág, Rosen
feld II., Moskovits.

Birótanfolyam Bătmaron
Sátmar-ról jelentik: Az AAFAR fel

hatalmazást adott a sătmari birótestü- 
letnek, hogy hathetes birótanfolyamot 
rendezzen és annak befejezése után a 
vizsgáztatásokat egy központi és egy 
oradeai kiküldött jelenlétében megejt
hesse. Az AAFAR a tanfolyam meg
rendezésével Vadász István és Lengyel 
István szövetségi bírákat bízta meg és 
ugyanöket delegálta a vizsgáztató bi
zottságba is.

Paris—Berlin válogatottjai- 
nak hthalimérküzÉse
Páris—Berlin, Páriában , 

Az Fű HOruberg francia túrán
Berlinből jelentik: A német futball- 

szövetség ajánlatot tett a franciáknak, 
hogy a decemberre lekötött francia- 
német válogatott mérkőzés helyett egy 
Páris—Berlin meccset fogadjanak el. 
A német szövetség ugyanis az előre
haladott idény miatt nem tudja e termi
nusra kiállítani országos válogatott csa
patát, ellenben egy berlini csapat össze
állításának nem volna akadálya és 
reméli,! hogy ez is hasonló attrakciót 
nyújtana.

A francia—német válogatott mérkő
zés ügyében megindult tárgyalásokkal 

. egyidejűleg Németország bajnokcsapata, 
az FC Nürnberg is ajánlatot tett a 
francia szövetségnek egy tura tervére 
vonatkozólag. Ha ajánlatát a franciák 
elfogadják, úgy még ez évben, való
színűleg Karácsony után hat mérkőzést 
játszana Franciaország különböző vá
rosaiban.

A németek franciaországi szereplése 
elé, dacára a már lezajlott több nemzet
közi mérkőzésüknek, még mindig foko
zott érdeklődéssel tekintenek a francia 
sportkörök.

DÉliiémetorsiág a 
byüt professzionizmus 

mellett
Veszélyben a DFB egysége — A 
német csapatok nem birkák már 

az áíamatőrízmust
Németország sportja ugyanazokkal a 

nehézségekkel küzd, mint régi szövet
ségesének, a magyaroknak sportja. A 
legnagyobb nemzetközi betegséget, az 
álamatörizmust még a csodálatos német 
fegyelem és szervező erő sem tudta le
küzdeni és már odajutottak az egyesü
letek, hogy a

stuttgarti titkos értekezleten a dél
német kerület futballklubjainak 
vezetőségei elhatározták a nyílt pro

fesszionizmus bevezetését.
A délnémet kerület határozott állás

foglalása élénk meglepődést váltott ki a 
Deutscher Fussbal Bundból, mely egy
ségének megbontását látja a stuttgarti 
határozatban.

, A hamburgi kerületben is az elsza
kadási törekvések kerekedtek felül, amely 
körülmény még súlyosbítja a DFB hely
zetét.

A német futballsport helyzetének bé- 
' kés utón történő megoldásában sem az 

egyesületek, sem a fórumok nem bíznak.

Zavartalanul folyik tovább a otuji bajnokság -- Eltörlik 
az I. osztályt és alkerületenkónt küzdenek csapataink a 

bajnokságért -- Átmeneti állapot
GomiMui ^epionai és' ez uj iahtinrugószak" 

osztály! elnök tárgyalásai
Dr. Lucian hozza a megoldást

(Cluj 1925. október 25.) A Húsos és 
a KMTE csapatainak a clüji I. osztályú 
bajnokságból történt kizárása az egész 
ország sportközvéleményéből élénk meg
ütközést váltott ki. Az összes egyesüle
tek szolidaritást vállaltak a kizárt klubok
kal és még azok az egyesületek sem 
voltak hajlandók ily áron kedvezményt 
elfogadni, amelyek esetleg a kizártak 
helyett az I-ső osztályba kerültek volna 
be. Osztatlanul foglalt állást az abszurd 
határozat ellen az egész ország sportsaj
tója is, sőt már olyan cikkek jelentek meg, 
ez üggyel kapcsolatban, amelyek a leg- 
kevésbbé sem válnak Cluj sportjának 
dicsőségére.

Végre a tegnap, amikor már egészen 
elveszettnek látta mindenki az ügyet, 
sőt a beavatottak a bajnokság teljes 
felborulásától is tartottak, sikerült a 
Comitetul Regional elnökének, dr. Tă
tara Coriolannak dr. Lucian labdarugó
szakosztályi elnök közbenjárására egy 
olyan megoldási módot találni, mely a 
mai körülmények között a legsikerül
tebbnek mondható.

> 4 megoldás
A dr. Lucian által előterjesztett és a 

dr. Tátaru professzor által magáévá 
tett megoldási mód röviden a következő:

A Cluji kerület bajnokságait az 1925 
—1926 évben nem osztályonként, ha
nem alkerületenként fogják lebonyolí
tani. A kerület egyelőre három1 alkerü- 
letre, a cluji, a târgul- mureși és a deji 
alkerületekre tagozódik. Az alkerületek 
első helyezettjei kiesési rendszer mellett 
mérkőznek egymással a kerületi bajnok 
címért.

A cluji alkerületbe tartóznak az összes 
cluji egyesületek. A târgul-mureși kerü
letbe tartóznak a târgul-mureși, ludoșul- 
mureși és az alkerületben levő többi 
affiliált egyesületek, esetleg az uioarai 
és aiudi egyesületek is. A deji alkerü- 
lethez tartóznak a deji, ^turdai, ghiriși,

c^uji szövetségi 
.. <k^itásvy ■

Savu losif vizvézetéki igazgató, a cluji kerület szövetségi kapitánya a labda
rugószakosztály szerda esti ülésén lemondott szövetségi kapitányi tisztségéről. 
Lemondásának oka főleg azokban a kicsinyes támadásokban keresendő, melyeket 
teljesen indokolatlanul inditottak személye elten. Savu igazgató felhatalmazta 
lapunkat annak közlésére, hogy lemondása végleges és a felelősségteljes szövet
ségi kapitányi tisztséget tovább viselni nem hajlandó.

Savu igazgató távozása érzékeny veszteséget jelent kerületünk sportjának.

A târgul-mureși paiyat ekevas szántja, kerítését a szél 
bontogatja — Szétszóródtak a büszke bajnokok

Társadalmi akció a târgul-mureși sport felélesztésére
— Târgul-Mureși tudósítónk jelentése —

Az impérium átvételét követő, idők 
első sportcentruma tagadhatatlanul Târ
gul-Mureș volt. Az MTK képviselte ab
ban az időben azt az egyedüli klasszist, 
mely a külföld fejtett sportnivójával 
szemben is megállotta helyét. A poli
tika azonban Târgul-Mureș sportját fejlő
désének legszebb stádiumában gáncsolta 
el és a felülről jövő indokolatlan nyomás 
végzetes visszaesést eredményezett. Ma 
pedig, alig négy évvel az MTK külföldi 
viszonylatban is respektábilis sikerei után, 
pályájukat ekevas szántja, a tribünt és 
a kerítést a szél bontogatja. ■

Szétszóródott az MTK
Az MTK híres csapatának tagjai szét

szóródva, az ország különböző klubjai
ban találtak elhelyezkedést. Matek az 
uj országos bajnok Kinizsi csatársorá
nak főerössége, Geller Brașov váloga

zalaui, bistrițai, esetleg az uioarai és 
az aiudi és az alkerületben levő többi 
egyesületek.

A cluji egyesületek kötelesek teljes 
első csapatukkal szezononként egy-egy 
mérkőzést játszani a vidéki csapatokkal 
saját otthonukban. Ezeket a mérkőzé
seket a bajnoki mérkőzéseknek megfe
lelően, a klubok üres napjaira a labda
rugószakosztály sorsolja ki és ugyan
csak a labdarugószakosztály határozza 
meg annak az összegnek a nagyságát 
is, melyet a cluji csapatok ezekért a 
mérkőzésekért költségmegtérités cimén 
igényelhetnek.

Átmeneti állapot / t
Az itt röviden vázolt tervezet csupán 

futballsportunknak az átmeneti helyzetén 
történő keresztülsegitését célozza. Az uj 
labdarugószakosztályra hárul a feladat, 
hogy az 1926—27. évre egy uj, min
den részében megfelelő bajnoki beosz
tást készítsen elő. Dr. Lucian képessé
geit és dr, Tătara professzor jóakaratát 
tekintve, pillanatig sem lehet kétséges, 
hogy ez teljes mértékben sikerülni fog“ 
és végre kerületünk sportja, zavartalan 
fejlődésnek indul.

A Comitetul Regional méltányos állás
foglalásával sokkal nagyobb szolgálatot 
tett az egyetemes sportnak azáltal, hogy 
két törekvő csapatnak és azzal egyide
jűleg a vidéki futballsportnak is vissza
adta életlehetőségeit, mintha egy forma
litáshoz ragaszkodva, inkább a szétzül- 
lésbe, vagy egy másik klub karjaiba 
kergette volna azokat.
. A Comitetul Regional a Húsos és a 
KMTE csapatainak ügyében végleges 
döntését a ma délutáni ülésén hozza 
meg és ha az fedni-fogja a szombati, 
tárgyalásokon kialakult fenti állásfogla
lást, úgy döntése mindenütt a legtelje
sebb megelégedést fogja eredményezni 
és hozzá fog járulni a megingott biza
lom teljes mértékű visszaállításához.

tottjának standard tagja. Csiga a pesti 
BAK csapatában szerepel, Szász Misi, 
a kiváló kapus pedig a regátban he
lyezkedett el. Deutsch Simi az Univer
sitatea csapatának lett dédelgetett ked
vence. Zintaller a Jiul-ban, Szilágyi 
Reșițan, Zongor a KKASE-ban játszik. 
Nuridsány a KAC színeiben szerepelt 
egy ideig, sérülése miatt utóbb teljesen 
felhagyott a futballal.

A rendkívüli vérveszteségek miatt az 
MSE csapatával utóbbi nevén fuzionált 
MTK azonban még igy is respektábilis 
erőt képviselt. Megfelelő körülmények 
között rövid idő alatt újra régi nívójára 
emelkedne saját nevelésű játékosaival is, 
azonban a futballsport Târgul-Murcșen

a stagnálás ideje alatt teljesen 
elveszítette a közönség érdeklő
dését és igy anyagiak híányá- 

bán már pályájuk fentartásáról 
sem gondoskodhatnak.

Társadalmi akció indul 
a târgul-mureși sport 
felélesztésére

Tătara professzor târgul-mureși lá
togatása alkalmával kilátásba helyezte, 
hogy a város segítségét fogja megnyerni 
az anyagi ügyek szanálásához. Terve 
szerint a korcsolyapályát és a ligeti tó 
bérletét a város az alkerületnek engedné 
át és annak jövedelmeiből rendbehozat
nák a pályákat. Ez az akció’ azonban 
eltekintve attól, hogy még nagyon is 
kérdéses a város beleegyezése, momen
tán nem nyújtana segítséget, miért is 
az MSE illusztris uj elnöke ‘

gróf Teleki Domokos 200.000 
lei értékű kölcsönkötvényt bo- 
csájtott ki, amelynek már te
kintélyes részét lejegyezték. A 
társadalmi kölcsönből befolyt v 
összeg és a ref. kollégiumnak 
még 1921-ben átadott körülbe
lül 200.000 lei értékű anyag 
segítségével remélik a târgul- 
mureși sport ügyeit rövidesen 

szanálhatni.
Ehhez azonban elengedhetetlenül szük
séges, hogy legalább a két legjobb târ
gul-mureși csapatot, az MSE-t és az 
MCFR-t a cluji I. osztályba sorozzák.- 
Epéikül ugyanis a közönség érdeklődé
sét a futballsport iránt újra felkelteni 
nem lehet és a közönség érdeklődésé
nek hiányában eredménytelen marad 
minden szanálási akció.

A Com. Reg. elnökének alkalma volt 
betekintést nyerni a târgul-mureși sport 
ügyeibe és a mureșiek bíznak abban, 
hogy a Com. Reg. hozzá fog járulni â 
târgul-mureși futballsport felélesztéséhez.

Az „Universitatea™ leigazolt 
játékosainak névsora

. Aczél Adolf, Albisy Ipsif, Buga loan, 
Buga Constantin, Boitor Gheorghe, 
Bogdan Petru I, Bakó Carol, ButaRe- 
mus, Bonciocat Nicolae, Butoarca Alex., 
Budescu Petru, Bololoiu Sabin, Balașiu ■ 
Flórian, Blașiu Aurel, Bonțideanu Leon- 
tin, Bogdan Petru II, Budac Remus, 
Comanescu loan, Căpușan Teodor, Ciu
rel Ilié, Coltea Alexandru, Costin loan, 
Crăciun Ștefan, Condor Laurențiu, Cichi 
Béla, Cavasdan Flórian, Ciortea Ironim, 
Dragoș Tascu, Deutsch Pa vel, Deutsch 
Simion, Domide Ovidiu, Feldmann losif, 
Faur Teofil, Giurgiu Eugen, Giurgiu 
Victor, dr. Hațiegan Eugen, Hochteil 
Coloman, Huza Vasile, Holerg Sever, 
dr. Hirsch Elemer, Handrea Flaviu, lo- 
nescu loan, lonescu Angelo, Iliescu 
Teodor, Kaspar Francisc, Klein Egon, 
dr. Leucuția loan, dr. Lazar Pompei, 
dr. Lucian Alexandru, Marton Nicolae, 
Moldován Emil, Mureșan loan, Mețianu 
Eiigen, Milivoi Alexa, Mureșan Cornel, 
Moldován Liviu, Mihuliu Mircea, Maior
Petru, Magda Viorel, Mustețiu loan, 
Nichin loan, Nicolescu Cornel, Nedel- 
covici Dumitru,. Orbonas Emii, Onosi 
Gavril, Oprescu Mircea, Popovici loan, 
Petica Petrilă, Popescu loan, Popovici 
Gheorghe, Páltinean Liviu, Proștean 
Coriolan, Popescu Bogdan, Pușcariu 
Leontin, Puticiu Emil, Pop Mircea, Rusu 
Tiberiu, Radó loan, Rusu Vasile, Rațiu 
Brutus, Rosescu Vasile, Szabó Sever, 
Szabó Viorel, Spacu Petru, Sabău Gavril, 
Săsărman Emil, Stoichescu Petru, Șer- 
ban Simion, Suciu Romulus, Scortescu 
loan, Szűcs Elemér, Țîrlea Béla, Tripon 
Victor, Totoian loachim, Vincze Petru, 
VațianuTitu, Vațianu Sabin, Vlasa Iván, 
Vlad Victor, Vior Victor, Vălean Aurel, 
Vlăjic Losif.

SPORTÉRMEKET 
zománcozott és préselt egyleti jelvényeket készít 

MAXIM OSTERN 
arany-, ezüst- és f émárugyár Temesvár, II. Malomtér

I „SPARTA™ Sportáruház Cluj-tfolozsvár, Calea Victoriei 5 |
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Sportunk nívója 
nagy léptekkel halad a világparitás felé. 
A külföldi neves klubok szokásai közül 
egyet legalább, a játékoscsábitást máris 
kezdjük meghonosítani, amit egyik timi
șoarai sportlapnak egy cluji egyesület 
funkcionárisa ellen emelt vádja is élénken 
igazol. Ezzel a váddal azonban tisz
teletreméltó laptársunk alighanem törököt 
fogott. Közölhette volna ugyanis a cluji 
sajtó is, lesújtó hírének megjelenésével 
egyidejűleg a következő kis eseményt: 
A Kolozsvári Takarékpénztár és Hitel
bank r.-t.-hoz a timișoarai TACés Unirea 
kasszáiból átutalás érkezett Rakitovszky, 
Istvánfi L, Istvánfi II. és Alexi—Toók 
részére azzal a rendeltetéssel, hogy az 
átutalt összeg nevezett játékosok timi
șoarai útiköltségeinek célját szolgálja. 
Hisszük, hogy még timișoarai laptársunk 
is tudni fogja, hogy mit jelent a fut
ballistának küldött első osztályú úti
költség, , tudni fogja annál is inkább, 
mert nemrég egy hasonló esetben a leg
súlyosabb megbotránkozás hangján adott 
véleményének kifejezést. Ha tehát olyan 
nagyon fáj Timișoarânak vagy illusztris 
laptársunknak egy, a cluji egyetemre 
távozó játékos „elszipkázása", teremtsen 
rendet saját pátriájában és máskor az 
ilyen híreket objektivitása érdekében vagy 
sehogy, vagy pedig csak a mi ilyen
irányú híreinkkel együtt közölje.

Személyi hirek. Gyalui Pál, az ismert 
târgul-mureși sportember, a „Székely- 
föld“ sportrovatának vezetője, elvállalta 
a „Sport" târgul-mureși szerkesztőségé
nek vezetését — Lázár László, az 
Universitatea többszörös válogatott ka
pusa megszerezte a cluji egyetem jogi 
doktorátusát. — Mózes Márton, a Haggi- 
bor tehetséges csatárjátékosa satmari 
katonai idejének kitöltése után visszatért 
a Haggiborba. Miután azonban állítólag 
Sătmaron bajnoki mérkőzést játszott és 
igy a szakosztály erre a szezonra már 
nem igazolhatja le, valószínűleg vissza
tér anyaegyesületébe. — Pop Iulian, a 
Victoria tehetséges, fiatal centerhalfja 
egyetemi tanulmányainak folytatása cél
jából Timișoarâra távozott és ott a Poli
technikum csapatába lépettbe. — Stanciu, 
a Banatul volt kiváló half játékosa a 
Victoria csapatába kérte átigazolását. A 
Labdarugó-szakosztály Stanciu igazo
lását mindaddig, mig annak a TMTE— 
Banatul bajnoki mérkőzésnek, amelyen 
Stanciu résztvett, a megsemmisítését 
bizonyítani nem tudja, függőben tartja. 
Itt említjük meg, hogy Stanciu már be 
is mutatkozott a Victoriában az UCASP 
ellen és játéka teljes megelégedést keltett. 
— Albisy, a Sparta és az Universitatea 
volt védőjátékosa a modenai egyetemre 
távozik. — A KAC ismert pénztárnoka, 
Goldner Samu ideiglenesen visszavonul 
az ügyek vezetésétől. Ez alatt az idő 
alatt Flegler László helyettesíti.

Újlaki (Uitz) nem halt meg. Az 
utóbbi napokban az egész sajtót bejárta 
az a hir, hogy Újlaki-Uitz Rezső, a 
kiváló sulyatléta a lugoji elmegyógy
intézetben meghalt. Lugoji tudósítónk 
megcáfolja a hírt és jelentése szerint 
Újlaki—Uitz nemcsak hogy nem halt 
meg, hanem a legörvendetesebb javulás 
utján van.

Mikor játszik le a sătmari futball- 
derbit? Sátorairól jelentik: A vasárnapi 
rossz időjárás miatt elmaradt futball- 
derby lejátszására a legközelebbi szabad
nap csak december 13-án lenne, miért 
is az SzSE és Törekvés vezetőségei 
tárgyalásokat kezdettek a november 1-re 
kisorsolt Barkochba—MSE egyesületek 
vezetőségeivel a két mérkőzés egyidejű 
lebonyolításának érdekében. A derbi 
levezetésére fakobi Ernő (Cluj) bírót 
hívták fel.

Előkészületek az amszterdami 
olimpiászra. Az 1928.,évi amszterdami 
olimpiászra á hollandok széleskörű intéz

kedéseket foganatosítanak. A lázas és 
tervszerű készülődés egyik legkiemel
kedőbb eseménye, hogy az olimpiász 
megrendezésének költségei, mintegy 3 
millió holland forint már együtt van.

A hazatéré vél@gat@tíakat hogyan 
. fogadták Vruguayhan?

A labdarugósiövetuég ünnepi mérkőzést rende
zett a CBub Hátiénál tiszteseiére

30,000 főnyi közönség nézte végig első hazai mérkőzésüket
A Club Nációnál európai körútjáról 

hazatért csapatát a társadalmi testületek 
és a sporttársadalom minden elképzel
hető ünnepségekben részesítette. A hajó 
érkezésénél beláthatatlan tömeg várta 
Uruguay szemefényeit, akiket elsőnek 
a köztársasági elnök üdvözölt, utána a j 
szónokok hosszú sora következett, élén 
Narionca Atilo dr.-al, az uruguayi labda
rugószövetség elnökével. Egy egész 
héten át minden este bankettek voltak, 
amelyen az európai túrán lejátszott mér-. 
kőzések kerültek filmen az est részt
vevőinek szeme elé.

Egy heti teljes pihenő után tréningbe 
állt a Nációnál csapata, hogy fitten 
állhasson ki arra a mérkőzésre, amely 
olyan nagy megtiszteltetést jelentett, 
aminőben klubcsapat ezideig még nem 
részesült.

A Nációnál első mérkőzésén 
ugyanis az uruguayi labdarugó 
szövetség a Paraguay ellen 
győzelmesen szerepelt váloga
tott csapatát állította ki ellen

feléül.

EtMS az eorópat futhallhogomonla 
/ kérdése. . ~

A csehek mérkőzésre hívták ki a spanyol válogatottat
Prágából jelentik t A legutóbbi osz

trák és magyar válogatottak vereségének 
hatása alatt a cseh futballszövetség aján
latot tett a spanyol szövetségnek egy 
Spanyolország—Csehország válogatott 
mérkőzésre.

Az ajánlat a csehek részéről kihivó jel
leggel bír, amennyiben — szerintük — 
Spanyolország és Csehszlovákia között 
kell eldőljön a magyar és osztrák válo

Szőrmék á legdusabb választékban Eisenstădter S.

^ode de Paris
Cluj üzletében Arad

gtookhoSen" Thntșoara ?
Kérdéses a svédek timișoarai vendésszerepiése

Bécsből jelentik: Meisl Hugó, az 
osztrákok előzékenységéről ismert szö
vetségi kapitánya, rekompenzálni akarván 
a bécsi tartalékolt második garnitura 
szerepeltetése miatt bizonyos fokig csa
lódott román sportköröket, ajánlatot 
tett Timișoarânak egy svéd-román válo
gatott összehozása ügyében. A svédek 
ugyanis eredeti terv szerint november 
elején játszanának az osztrák válogatot
takkal Bécsben és ennek a mérkőzés
nek a lebonyolítása után vállalkozna 
Meisl Hugó arra, hogy lehozza Timi
șoarâra a svédeket egy svéd—román 
válogatott mérkőzésre.

A nagy jelentőségűnek ígérkező nem
zetközi válogatott mérkőzés azonban 
már az első pillanatban, a bukaresti

EPIGRAFE
De fa banchetul arbitrilor
In vocea Tá ne-am delectat 
Simpatic Doctor Lăpădat...
.. .Eu mă ’ntrebai întru ’n moment:
— De unde-atât de mult talent ?

La ,,CzeII“...
V’ați conjurat sportmani de seamă 
Ca să-mi ciopliți o epigramă... 
— Eu m’am căznit un ceas întreg 
Degeaba, ca s’o înțeleg...

La „Palace“...
De-un ceas eu mă frământ pe loc: 
Cine-i domnu'-acela ’n smoc?
— O damă „bineu-i lângă el!— 
Ghiciți! — E Botiș Aurel...

Selioean 

A meccs fényes keretek között folyt le 
és igazolta, hogy a Nációnál együttesé
nél sokkal hatalmasabb játékerőt kép
visel a többi egyesületekből összeállí
tott válogatott csapat. A Park Central- 
ban — amely a Nációnál pályája — 
folyt le az érdekes mérkőzés, a tribü
nöket és az állóhelyeket zsúfolásig meg
töltő 30 ezer főnyi nézőközönség előtt.

Elsőnek a válogatott csapat lépett a 
pályára, közvetlenül utána a Nációnál 
csapata. Európai fülnek szokatlan hang- 
kakofonia 'hangzott föl, a tömeg extá
zisbán ünnepelte kedvenceit, amit ők 
hajlongva köszöntek meg. Majd kibon
tották a kék-fehér Uruguay zászlót és fel
hangzott a himnusz.

Az izgalmas lefolyású meccs mind
végig a válogatottak fölényét mutatta, 
ami a II. félidő 12-ik percében Fer- 
nandez által lőtt gyönyörű gólban jutott 
kifejezésre. A hátralevő idő alatt mindent 
elkövetnek az egyenlítés érdekében, de az 
eredményen változtatni már nem lehetett.

Az uruguayi „válogatottakon" a fá
radtság jelei mutatkoztak.

gatottak vereségei után Európa futball- 
hegemóniája.

A spanyoloknak a cseh kihívásra 
adandó válasza még ismeretlen, azon
ban prágai körök bíznak annak elfoga
dásában. Ha a spanyolok őszi pro- 
grammjukba még be tudják illeszteni a 
cseh—spanyol válogatott mérkőzést, úgy 
a csehek hajlandók volnának Spanyol
országban lejátszani a meccset.

I körök azon állásfoglalása miatt, hogy 
; az első svéd-román mérkőzés București- 

ben tartandó meg, Stockholm-Timișoara 
mérkőzéssé zsugorodott össze. Leg
újabb bécsi értesülések szerint pedig 
kérdésessé vált az egész svéd tura és 
igy az osztrák-svéd mérkőzés is, de 
ennek megtartása esetén is rendkívül 
valószínűtlen, hogy a svédekre valami 
nagy vonzerővel bírna egy timișoarai 
utazás.

Timișoara mindenesetre örülhet ennek 
a kialakulásnak, mert a svéd válogatottak 
első garnitúrájukkal jöttek volna és ez 
a körülmény könnyen kiábránditó hatást 
gyakoroltatott volna a bécsi „válogatott" 
felett aratott győzelem utáni mámo
rukra.

Dela ședința arbitrilor
Vorba Ta se ține lanț
Stimate prieten Dărăbanț; 
De ce din burtă-atâtea scoți 
— Nu vezi cum noi ne râdem toți ?.

Unei sportsiady...
Cochetă și fermecătoare 
Ca și zeița din povești, 
Tu ’n zilele de sărbătoare 
Mereu tribuna-o ’mpodobești...

De mult al meu gând — signorină —
Spre Tine zboară ’ntrebător: 
Sânii Tăi de ce suspină
La câte-un match KAC—Haggibbor ?

& Țunea...
Rog biletul domnule!
— Las’ să intru omule! — 
... Domnule, te dau afar’!
— Mai rar: sunt membru ’n A AFAR...

CORIOLAN ANDREESCU

Az Arena-nak. Savu Josif igazgató, 
a Victoria sportklub ügyvezető elnöke, 
az „Arena“-nak a Victoria ellen irá
nyuló támadására vonatkozólag felkérte 
lapunkat az alábbiak közlésére: Az 
Arena közleménye közönséges valótlan
ság. Burada János, a klub pénztárosa 
Aradon és Temesvárt adósságok be
hajtása végett járt. Stanciunak, aki ön
ként ajánlkozott még Burada utazása 
előtt az egyesületbe, semmiféle pénzt 
nem adott és semmiféle állást nem 
ígért. Stanciu a Kolozsvári Kereske
delmi Iskola növendéke, aki tehát nem 
jövedelmező állás címén tartózkodik 
itt. Az Arena cimü sportláp különben 
már más alkalommal is közölt egye
sületünkről valótlan híreket, beküldött 
cáfolatunkat azonban, amelyet hivatalos 
okmányokkal bizonyítottunk, nem kö
zölte. Ajánlom az Arénának, hogy se
perjen a maga háza előtt! (Szika nyári 
felderítő útja, Rakitovszky, Istvánffy II. 
és Toók útiköltsége stb.) Ing. Savu.

Fegyelmi előtt az első profi pör. 
Nagy port vert fel pár héttel ezelőtt az 
a botrány, amelyet Koppéi Artúr, a NAC 
volt intézője idézett elő a saját klubja 
ellen emelt profi vádjával. A NAC fe
gyelmi bizottsága soronkivül tárgyalta 
az ügyet és ugyancsak maga elé idézte 
Koppéit a szövetség fegyelmi bírósága 
is. Az ügy kimenetele elé országszerte 
élénk érdeklődéssel tekintenek.

Angliában ezután csak egy atlé
tikai bajnokság lesz. Az angol atlé
tikai szövetség megváltóztatta az eddigi 
atlétikai bajnoki rendszert, megszüntette 
a zárt nemzeti bajnokságokat és jövőben 
csak egy nemzetközi bajnokságot enge
délyez, amely szerintük emelni fogja a 
bajnokságok értékét. Elkerülni remélik 
ezáltal azt a visszás helyzetet is, hogy 
egy évben ugyanazon versenyszámnak 
két angol bajnoka legyen. Nem lesz 
érdektelen megemlíteni, hogy Magyar
ország éppen az idén vezette be a zárt 
nemzeti bajnokságok mellé a nemzet
közi bajnokságokat is.

A Törekvés boxszakosztálya is
mét megkezdette működését. Az 
oradea-marei Törekvés munkás sport
egyesület boxszakosztálya ismét, meg
kezdette működését és rendszeres torna
termi traininget tart.

Budapest—Berlin válogatott mér
kőzés. Az ez év őszére kitűzött Buda
pest—Berlin válogatott mérkőzést ka
rácsony utánra halasztották, mikor is a 
németek a mérkőzést a Páris—Berlin 
válogatott túrájával együtt szándékoznak 
lebonyolítani.

Hoyer a Slaviában? A két híres 
cseh vezetőegyesület, a Slavia és a Sparta 
között tárgyalások indultak meg a több- 

■ szűrös válogatott védőjátékosnak, Hoyer- 
nek klubcseréje érdekében. A Slavia 
már 35.000 cseh korona lelépési dijat 
ajánlott Hoyer átengedéséért klubjának, 
a Sparta azonban ez összeg kétszeresét 
kéri. A tárgyalások az anyagi differenciák 
dacára is tovább folynak.

Külföldi eredmények
Az elmúlt héten külföldön a követ

kező eredményeket érték el az ismertebb 
csapatok: •

Bécs
Amateur—Slovan 4:0 (3:0) 
Wienna—Hertha 4:1 (4:0) 
Wacker—Admira 2:1 (1:0)

Krakó
Victoria Zizkov (Prága)—Krakovia 

3:1 (1:0). A V. Z. tartalékolt csa
pattal is biztosan győz.

Prága
Slavia—Sparta 2:2 (2:1). Barát

ságos.
CAFK—Vrsovice 2:1 (0:1).

Zágráb
WAC (Bécs)—Gradjanski SC 5:1 

(4:0). Nemzetközi. A WAC legjobb 
embere a reaktivált Schlosser, aki három 
gólt rúgott.

WAC (Bécs)—Zágráb válogatott 3:3 
(1:1). Az utazástól és az előző napi 
mérkőzéstől fáradt bécsiek nem tudtak 
győzni a lelkes és jól Összeválogatott 
zágrábiak felett.HsiiaSgoM



Lemondott a Kinizsi sportigaz
gatója. Timi§oaráról jelentik: Ormay 
Ottó, a Kinizsi sportigazgatója lemon
dott állásáról. A Kinizsi agilis ügyvezető
igazgatója segítségével érte el sikereit 
és igy távozása érzékenyen érinti baj
nokcsapatunkat.

A vasárnapi Berlinen keresztül 
50 km.-es stafétát a Polizei Sportverein 
csapata nyerte 2 óra 34 perc 35 mp. 
alatt. •

A lengyel maratoni bajnokságot 
Bormbergben futották le vasárnap és 
győztes lett az eddig ismeretlen katto- 
witzi Karczmarczyk 3,15.45 idővel. — 
Közben uj lengyet rekordot állított fel 
25 km.-re 1.41 és 30 km.-re 2.16-os 
idővel.

Szenzációs uj repülőrekord. Ame
rikából jelentik a fantasztikusnak tetsző 
hírt, hogy a Politzer-serleg próbarepü
lései alkalmával Cyrus Betis hadnagy
nak sikerült az egy órás távrepülésben 
fennálló 302 km-es világrekordot 402 20 
km-re javítani. Cyrus Bettis hadnagy 
szenzációs teljesítménye méltó feltűnést 
keltett az egész világon. Az általa el
ért sebességgel ma a repülő egy óra 
leforgása alatt Párisból Londonba, Am
sterdamba, vagy Strassburgba juthat.

A boxvilágbajnokság döntője. A 
Madison Square ringjének megnyitása 
alkalmából december 11-én kerül Ame
rikában eldöntésre a középsúlyú box- 
világbajnokság, Paul Berlenbach és 
Jack Delenay között. Itt említjük meg, 
hogy Carpentier világbajnok és Berlen
bach között tárgyalások' folynak egy 
mérkőzés lekötése körül; amely létre
jötte esetén a böxsport eseményének 
ígérkezik.
. Észak Európa —Észak Amerika 
éllen. Az Amerikában túrázó sok észak- 
európai atléta révén az a terv merült 
tel, hogy meg kellene rendezni az Észak 
Európa és Észak Amerika közötti atlé
tikai mérkőzést. A terv a németek kö
rében is erős visszhangot keltett és hír 
szerint ők is résztvennének ebben a 
küzdelemben, mely ezáltal sokat nyerne 
érdekességében.

" Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, 
akik felejthetetlen drága Dudink sir- 
emíék-leléplezésén megjelentek, ezúton 
mond hálás köszönetét a

Jakobi-család.

VÍVÁS
& dr. Hagy Béla 

emlékverseny előkészületei
A dr. Nagy Béla emlékversenyre nagy 

■szorgalommal . készülnek az összes 
budapesti egyesületek vivői. A verseny, 
bár azon dr. Posta és Garay valószí
nűleg nem indulhatnak, rendkívüli ér- 
dekességünek ígérkezik. Posta Sándor 
dr. csak a napokban állott țrainingbe 
tir. Gerentsér Lászlóval, mig Garay 
János esztendei szenzációs győzelme 
óta nem fogott kardot a kezébe. s

, Újjászervezik a Haggibbor 
vivószakosztályáf

A Haggibbor vezetőségétől nyert ér
tesüléseink szerint a klub vezetősége 
"régi, jóhirü vivószakosztályának újjá
szervezését tervezi. A Haggibbor veze
tőségének sikerült megnyerni vivószak
osztályának traineréül a kiváló Schenker 
mestert, akinek vezetése alatt a katho- 
likus gimnázium tornatermében egy téli 
"vivókurzust rendez.

A Haggibbor vivószakosztályának 
■ideiglenes vezetésére Mózes Jenőt kérte 
Jel, aki az érdeklődőknek részletes in
formációkkal szolgál.

Leleplezték
Jakobi Dudi síremlékét

Vasárnap délelőtt lepleztek le Jakobi 
Dezsőnek, a felejthetetlen sportember
nek síremlékét. Többszáz főnyi közön
ség gyűlt össze az elhunyt barátai és 
tisztelői közül, akik mély meghatottság
gal hallgatták Klein Éliás rabbi gyász- 
'beszédét, dr. Fenichel József, dr. Lucian 
Alexandru, Pollák Dani, Leitersdorfer 
Sándor és Herskó Béla kegyeletes meg

emlékezéseit.

Uj román deSegátus a HFA-ban
(Arad, 1924 október 24.) Az Aradon székelő AAFAR főtitkárát, 

Sincai L.-t megbízta az FSSR, hogy a FIFA párisi ülésein román de
legátusként vegyen részt és képviselje az ország sportjának érdekeit.

Elmarad a halottak napjára tervezett Óradea- 
Mare—Cluj válogatott mérkőzés

(Cluj, 1925 október 25.) A november hó 2-ára, halottak napjára kitűzött 
Oradea-Mare—Cluj városközi válogatott mérkőzés elmarad. Az érdeklődéssel várt 
és revánsjelleggel is biró mérkőzés elmaradásának oka részben Sava szövetségi 
kapitány lemondásában, részben az idő előrehaladottságában leli magyarázatát.

Dr. Tătara Coriolan, a Com. Reg. elnöke a lemondásról táviratilag értesí
tette az oradeamarei szövetséget

november 8-án találkoznak
Olaszország és Magyarország válogatottjai

Az olaszok első győzelmüket remélik a magyarok felett— 
Az olasz—jugoszláv mérkőzés lesz az olasz válogatottak 

erőpróbája
A magyar válogatottak sorozatos ve

reségei, mint mindenütt, Olaszország
ban is nagy feltűnést keltettek és az 
olasz temperamentumnak megfelelően, 
nagy várakozással és az első biztos 
győzelem reményében tekintenek a no
vember 8-iki olasz—magyar válogatott 
mérkőzés kimenetele elé.

A játékosok kivándorlása és az utóbbi 
időben történt egymásutáni súlyos sé
rülések miatt meghandikapelt magyar

Jugoszlávok összeállították
a csehek és olaszok ellen Játszó csapatukat
(Szabadka, 1925. okt. 22.) Szabadkai 

tudósítónk jelenti, hogy
a jugoszláv válogatott október 
28-án Prágában, november 5-én 
pedig Páduában mérkőzik a 
cseh, illetve az olasz váloga

tottakkal.
A jugoszlávok igen nagy súlyt helyez
nek a kettős nehéz feladat megoldására 
s a szövetségi kapitány már három hét 
óta tartja komoly tréningben a kombi
nációba vett játékosokat s két erős mér-

LEGÚJABB
A. Tárekwés

nyeH® ax o^atáoama^og dórból
Törekvés—MAC 710 (4:0)

A két régi rivális bajnoki mérkőzése óriási meglepetéssel vég
ződött. Az oradeai bajnokcsapat reálisan oly, hatalmas vereséget szen
vedett a Törekvéstől, hogy arról még a legfanatikusabb „Töri“-hivő 
sem álmodhatott. A NAC súlyos vereségét részben a sáros, felázott 
pálya, részben pedig Kinigli, Kőrössy és Markovics hiánya menti, 
bár teljesen meg nem magyarázza. Ügy látszik, a tavaly oly szép, 
sikereket elért együttes teljesen formán kívül van. A Törekvést győ
zelme a bajnokság élére juttatta.

A vezetőgólt a 4. percben Bartha szabadrúgásából Gábor 
rúgta, aki a 16. percben Székely szabadrúgásából a második gólt 
lövi, majd a 25. percben Pless átadásából megcsinálja a Mat tricket. 
A 42. percben Csomag lő újabb gólt.

A második félidőben Pless (10. p.), Török (22. p.) és ismét 
Gábor (34. p.) a góllövők, mig Rónay vigaszgóltörekvései eredmény
telenek maradtak. — Biró Suciu (Brașov).

b'dűapesU bajnokság szenzációi
MTK—KAC 5:1 (3:1). Az MTK 

multheti vereségét erőteljes, szép játék
kal reparálta és állandó fölény után 
győzött. A 11. percben Demkó lövi a 
vezető gólt, 2 perc múlva Szabó (KAC) 
2 méterről fölé lő. A 21. percben Mol
nár tizenegyesből, majd egy perc múlva 
az egész védelmet kitriblizve a máso
dik és harmadik gólt lövi. A 29. perc
ben Kiéber handse miatt megítélt tizen
egyesből Raix a KAC egyetlen gólját 
rúgja. A IL félidőben Morvay lerúgja 
Jennyt, aki 10 percre kiállt. A megítélt 
szabadrúgást Opata belövi. A 38. perc
ben Molnár fordulásból lőtt szép gól
jával beállítja a végeredményt.

FTC—BEAC 2:2 (1:1). Nagy meg
lepetés. Változatos játék után a BEAC 
szerzi meg a vezetést a 15. percben 
Stoffián révén, de Kohut hamarosan 
egyenlít. A második félidő elején Ste- 

csapat összeállítása egyelőre teljesen 
bizonytalan. Máridssy szövetségi kapi
tány és az MLSz között nézetelérések 
állottak elő a válogatás ügyében és igy 
még az is bizonytalan, hogy ki fogja 
a válogatást végezni.

Az olaszok a Padovában lejátszandó 
olasz—jugoszláv mérkőzést tekintik vá
logatott csapatuk erőpróbájául és az ott 
tapasztaltak alapján még esetleges vál
toztatásokat eszközölnek.

. i

kőzést is játszatott velük a gráci Sturm 
és a bécsi WAC ellen. A tapasztalatok 
nyomán rtiár végleges összeállítást esz
közölt a szövetségi kapitány, mely a 
következő: Mihelcsics (Zágráb) — 
Vrbancsics (Zágráb), Ifkovics (Belgrád) 
— Marjanovics (Z.), Premrl (Z.), Vra- 
govics (Z.) — Poduje (Spalato), Ben- 
csics (Sp.), Ljubarics (B.), Petkovics 
(B.), Radics (Sp.). A csapatba tehát 5 
zágrábi, 3 belgrádi és 3 spalatói játékos 
került és sportkörökben igen szeren
csésnek tartják az összetételt, mely si
keresen fogja megállani helyét.

covits az FTC-t juttatja vezetéshez, 
Kotraschek a 20. percben egalizál.

NSC—Vasas 2:0 (0:0). Az MTK-t 
verő Vasasok veresége nagy meglepe
tés. Az NSC vezet a bajnokságban. 
Góljait Rémay II és III lőtték. A Vasas 
többet támadott, de nem birt az NSC 
védelemmel.

VÁC—Törekvés 2:2(1: 0). A VÁC 
már a 2. percben vezet Bornstein révén, 
a Törekvés támadásait Fischer meg
hiúsítja. Szünet után Braun újabb gólt 
lő a VAC-nak, amely most visszaesik 
és rfem tudja megakadályozni a ki
egyenlítést. (Kautsky és Szántó).

III. ker.-ETC 4:3 (1:2). Az ETC 
kemény ellenfél volt mindvégig. Len- 
nert, Horváth és Kenyeres (III. kér.), 
Bancsik, Kaufmann és Papp (ETC) a 
góllövök.

33 FC-UTE 2:1 (1:1). Szidon 

(UTE) gólját Pipa egyenlíti, majd Uj- 
váry megszerzi a győztes gólt. Az UTE 
egyenlítési törekvéseit Zsák meghiúsítja.

Szabadka
Jugoslavia (Belgrád)—SAND 4:3 

(1:2). .
Bácska—Amateur 4:1 (3:0).

Bánáti 
sportesemények

Timișoara
TAC-TMTE 3:0 (0:0). A bajnok

ságban vezető veretlen TMTE mérkő
zését az első bajnoki meccsét játszó 
TAC ellen nagy érdeklődés előzte meg. 
A TAC azonban mindvégig fölényben 
volt és biztosan győzött annak dacára, 
hogy Ostern kapus az 1. percben meg
sérült és a TAC mindvégig 10 emberrel 
játszott. A gólokat Raab és Poszák (2) 
rúgták. — Biró: Nicolaevici.

Sparta-ZsSE 6:1 (2:0). A 10. 
percben Csányi II., a 28. percben Potent, 
a II. félidőben Wawrik IL, Csányi I. és 
II. rúgták a gólokat, mig a vigaszgólt 
az utolsó percben tizenegyesből szerezte 
meg. A ZsSE két tizenegyest ellőtt. — 
Bíró: Jenser.

A Rapid—Banatul mérkőzést a pálya 
használhatatlansága miatt, a Kinizsi— 
Politechnica mérkőzést pedig biró hiánya 
miatt nem tarthatták meg. A timișoarai 
biróbizottság ugyanis a még mindig el
intézetlen Danciu-affér miatt nem delegál 
birót a Politechnica mérkőzéseire.

Patria—Freidorf 2:1 (1:0) Barát
ságos. . .

Fortuna—Chișoda 4:4 (2:2). IL 
oszt, bajnoki. Biró: Keller.

AMTE—UCASP 2:2 (2:0). APetro- 
șaniban lefolyt barátságos mérkőzés 
mindvégig igen szép, változatos lefo
lyású volt, csak a játék vége felé eldur
vult, aminek aztán Auer IL kiállítása 
lett a következménye. Az AMTE góljait 
Teleki és Stoffa rúgták, az UCASP ré
széről Kiminich és Nemes egyenlítettek. 
Biró Steinhübel.

Jimbolia
ZsTK—Tricolor 5:0 (1:0). II. oszt, 

bajnoki. Biró: Kardos. .

A sátmari kerület 
bajnoki küzdelmei

Sátmar
1 Sátmari Törekvés—Sámson (Sig- 
hetul) 5:2 (2:1). Biró: Nágel.

Baiamare
Nagybányai SC—Barkochba 4:0 

(2:0). Biró: Studnicka.
Sighetul-Marmației. SzSE—MSE 

6:1 (2:1). Biró: Gross.

Brașov! eredmények
Colțea—Olimpia 3:2 (1:1). Biró 

Wogel (București). Az Olimpia újabb 
pontvdsztesége a nap szenzációja. A 6. 
percben az Olimpia vezet Henisch ré
vén, a 38. percben Marincsics egyenlít. 
A második félidő első percében Szabó 
(Colțea) gólt lő, majd a 35. percben 
Kerschek tizenegyesből biztosítja a győ
zelmet, amelyen Henisch második gólja 
(40. p.) már nem tud változtatni.

BMTE—Romloc 6:0 (1:0). I. oszt, 
bajnoki. Biró Erős. A munkáscsapat 
góljain Novák (2), Bálint, Nagy és 
Gecse osztozkodtak.

Oá vid rekordja vitás! kí
sérletei nem sikerültek
Alig valamivel maradt el a 

rekordtól
A petroseni UCASP tegnap atlétikai 

háziversenyt rendezett, amelyen Dávid 
rekordkísérletet jelentett be a diszkosz
vetésben és sulydobásban. A kitűnő 
formában levő atléta sulydobásban 13'65 
m.-t dobott, amely azonban acélszal- 
laggal utánmérve 13'48 m.-nek bizo
nyult s igy nem hitelesíthető rekord
nak. Diszkoszban 43'76 m.-t dobott 
Dávid, néhány centiméterrel itt is el
maradva a rekordtól.

Nagy feltűnést keltett, hogy az aradi 
szövetség az előzetes bejelentés dacára 
sem küldött hivatalos delegátust és igy 
az esetleg elért rekordok sem lettek, 
volna hitelesíthetők.
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szimhăz
+ Peer Gyért

Ibsen dfămai költeménye ■_ , 
a Magyar Színházban

Ibsen híres — színészt és rendezőt 
nagy feladatok elé állító — drámáját 
mutatta be a Magyar Színház. A ren
dezés „Peer Gyntnek" megfelelő ex
presszionista díszletekkel kísérletezett 
nagyon szép sikerrel. Megfelelően si
került a beállítás, egyedül a norvég je
lenetek túl színes diszletetei helyett sok
kal egyszerűbb és monotonabb ábrázo
lásokkal kellett volna a darab komor 
hangulatát kiemelni. Az Aase kunyhó
jának díszleteivel s a marokkói jelenettel 
azonban a rendezés valósággal excellált.

Forgácson meglátszott az ibseni stilus 
hiánya, de az első három jelenet után 
vitte a darabot. Nagyszerű partnere volt 
az; anya, Aase, szerepében Lackó Aranka, 
aki átélte és legjobban fogta fel a sze
repét. K. Tóth Erzsi tanítványa első
rangú élmény volt. Szabó Ica, mint Sol- 
vejg — a beteg Neményi helyett — gyö
nyörűen énekelte halhatatlan dalát. A 
többi szereplők: Baráti Erzsi, Marsi 
Gizi, Miklóssy Margit, a férfiak közül: 
Mihályffi, Deésy, Cselle, Izsó, Kemény 
és a többi szereplők tudásuk javát adták 
és vitték sikerre a darabot.

Török Emil és a zenekar nagyszerű 
precizitással festették alá Grieg „Peer 
Gynt" szvitjével a darabot. A rendezés 
Imre Sándort, a díszletek Róth György 
tervezését dicsérik.

A duji IHagyar Színház 
e heti műsora

Kedd: „Tanítónő". (Ünnepi előadás 
Bródy .Sándor emlékezetére. Be
vezető előadást tart Hatvány La
jos. Szentgyörgyi István fellépé
sével. Napi bérlet 32. szám B. 
Sorozatszám 82.)

Szerda: „Peer Gynt“. (Ötödször. Bér
letszünetben. Előadás megkezdé
sekor a nézőtérre vezető ajtókat 
bezárják. Sorozatszám 83.) 

Csütörtök: „Fanny és a cselédkérdés".
Újdonság 6-odszor. Poór Lili fel
lépésével. Bérletszünetben. Soro
zatszám 84.)

Péntek: „Fraskita". (Lehár operett-új
donság először. Karácsonyi Ili, 
László Andor, Ihász Aladár fel
lépésével. Premier-bérlet 13; sz. 
Sorozatszám 85.)

Szombat d. u. 4-kor: „Vén gazember". 
(Harmadik ifjúsági előadás. Igen 
olcsó helyárakkal. Előadó tanár 
dr. Császár Károly. Sorozatsz. 86.) 

Szombat este 8-kor: „Fraskita". (Ope
rett-újdonság 2-odszor. Napi bér
let 33. sz. A. Sorozatszám 87.)

Vasárnap d. u. 6-kor: „A kis huncut". 
(Operett-újdonság 4-edszer. Len
gyel Irén fellépésével. Leszállított 
helyárakkal. Sorozatszám 88.)

Vasárnap este ’/19-kor: „FRASKITA". 
(Operett-újdonság 3-adszor. Bér
letszünetben. Sorozatszám 89.)

Hétfő: „Fraskita". (Operett-újdonság 
4-edszer. Napibérlet 34. szám B. 
Sorozatszám 90.)

X

Bródy Sándor emlékünnepe Hat
vány Lajos bevezető előadásával. 
Kegyeletes irodalmi ünnepe lesz kedden 
este a Magyar Színháznak. Az uj ma
gyar irodalom egyik leghatalmasabb és 
leggazdagabb tehetségének, a tavaly el
hunyt Bródy Sátornak emlékezetét 
fogja ünnepelni színházunk. A Tanítónő 
Bródy Sándor egyik legmerészebb s 
legmaradandóbb alkotása fog szinreke- 
rülni parádés szereposztásban. A Ma
gyar Színház nesztora, Szentgyörgyi 
István is fel fog ezen az estén lépni 
egyik leghíresebb szerepében, az (jreg 
Nagy Istvánban. Az est jelentőségét az 
fogja igazi ünneppé avatni, hogy elő
adás előtt Hatvány Lajos, a kiváló ma
gyar iró és esztéta fog Bródy Sándorról 
emlékbeszédet tartani. A keddi est iránt 
olyan nagy a közönség érdeklődése, 
hogy minden bizonnyal zsúfolt nézőtér 
tapsai fogják köszönterii a színpadon 
Hatvány Lajost. Rendes helyárakkal s 
rendes bérletfolyamban tartják meg a 
kedd esti előadást.

CQMUUiCÂTE OFICIOÂSE
Dala Comisia do Football l Comunicatul Subcomisiei de

4 Asociația (Búj judecată
' Citări pe ziua de 28 Octombre 1925: Chifor . Alexandru (Victoria^ suspendat
Fazekas Zoltán, Stanciu losif, Dordea
Văleriu, Cantaragiu Leon (Victoria) și
Szilágyi Zoltán (Măcelari). '

Se dojenește pentru neprezentarea lor 
la matchul trial din 7 Oct a. c. d-nii 
Fazekas Zoltán, Raduch Eugen și Braun 
Béla.

*
Legitimări cu ziua de 21 Octombre

a. c. pentru T
Academia: Huniadé Petru (Victoria) 

cu drept de joc dela 3 Noembre 1925, 
Bardossy Caius cu drept de joc imediat.

KMTE: Ausberg Hersch și Mányi 
Francisc cu drept de joc imediat.

Universitatea: Maior P. Ionel cu 
drept de joc imediat.

*
Se anulează legitimarea lui Ajtay 

luliu pentru Academia deoarece nu a 
cerut repășire dela Universitatea.

*
Se suspendă orice activitate sportivă 

d lui Decei luliu (Academia) pe un an 
dela 21 Oct. 1925 până Ia 20 Oct. 1926 
pe baza §-lui 51, punct a) din Statute. 
Tot în baza aceluiaș § și punct se sus
pendă dreptul de joc domnilor: Ajtay 
luliu pe 6 luni, dela 14 Oct. 1925— 
13 Aprilie 1926; Szilágyi Zoltán (Mă
celari) și Zongor Ladislau (KKASE) 
dela 14 Oct. 1925—13 Aprilie 1926. 
Asupra constatării se va decide în șe-

4. săpt. dela 20/1X—20/X 1925 ín 
baza § 18. .

Fodor Laurențiu (KAC) susp. 4. săpt. 
■ 4/X-4/XI 1925. § 23+8.

Szaniszló loan (KAC) susp. 4 săpt. 
18/X- 18/XI 1925. § 17 b)+28.

Dobolyi loan (KAC) dojenit. § 28.
Kovács luliu (KAC) suspendat 2 luni 

4/X-4/XÍI 1925. § 19.
Fekete Alexandru (KMTE) redat dreptul 

de joc până la aducerea sentinței.
Bíró Paul (Măcelari) susp. 3 săptămâni 

11/X-2/XI 1925. § 23+8.
Fehér Edmund (RMS) dojenit. §28.
Bindász losif (KMTE) suspendat 3 săpt. 
, 11/X-2/XI 1925. § 23+8.
Derzsi lüliu (Mătelari) susp. 4 săpt. 

'20/IX-20/X 1925. § 17 b).
Dr. Ionel Pop, Dr. Leucuția, 

președinte, secretar.

Comunloate oficiale á suboo- 
misiei arb. de football 

FSSR Cluj
Se citează la proxima ședință ce va 

avea loc în 29 Oct. a. c. ora 9, d-nii 
arb. FSSR Desideriu Fettmann și Aurel
Pop.

*

A bajnokságok állásai :
A cluji !. o. bajnokság

L Haggibbor . . fe \5 T — 18 4 11
5 3 1 1 12 6 72. KKASE . ’

3. CFR . . . .
4. Victoria . .
5. Măcelări . .
6. Universitatea
7. RMS. . . ..
8. KAC . . . . 
,9. Academia , . 
IO. KMTE . . .

.5 3 - 2 9 10 6
3 2
4 2
2 1
6 2:
5 -
2 — ’
6 —

1 — 4 0
118 9

5
5- ■
3
5

1 — 4 1
i 3. io ii

‘2 3 7 12 2
2 3 8 -
6 3 17 -«

A timișoara! t. o. bajnokság
1. TMTE '. .
2. Rapid . . -
3. Spárta . . .
5. Kinizsi . .
4. TAC. . . .
6. Politechnika
7. ZsSE . . .
8. Banatul . .

5 
4
4 
1
1

4
2.
2
1
1

3 -
2 —

1
1

. 1
1
1

2
3
2

dința proximă.
Manta N. 
președinte

dr. Löcsey Ladislau 
p. secretar

D-nii arb. cari nu au ptimit încă Re
gulamentul, să se prezinte deasemenea 
la aceasta ședință pentru preluare.
Dr. O. Mereț I. Ciurel

președinte. ' • v secretar.

12
5

11
9

6 8
4 
7
1

3 — 
13
3 13
2 12 -

5 
5
2 
2

A bucurești L o. bajnokság
1. Prahova
2. Olimpia

4. Juventus . . .
5. Unirea ....
6. Sp. Studențesc
7. Colțea . . . .
8. Tricolor

2 
3
2 
2

2 
2
2 
1
1

2 —
3 —
3 -

9. Isvor Sportul. 3

2 —

1 
1
1 
1

1

1
2
3
2

11
10
3

4
2
4

3 —
5 
4
3 
1
1

4
5

10
5
9

6
4
4
3
3 
I
1

A Sp. Studențesc—Unirea és az Olimpia- 
Isvor meccsek óvás alatt állanak.

A magyar bajnokság állása

Brașovia—Rómioc 11:0(7:0)
A csütörtök délután megtartott első 

osztályú bajnoki mérkőzésen a Romloc 
a fegyelem tökéletes meglazulásának 
jeléül csak 7 emberrel állott a pályára 
és többi játékosai csak a játék folyamán 
szállingóztak be, amit a Brașovia ifjú
ságiakkal tartalékolt csapata kihasznált 
és 8 percen beiül már 4:0 arányban 
vezetett. A közben 11 emberre kiegészült 
Romloc erélyes ellenállást fejt ki, de 
nem tud eredményhez jutni. A Brașovia 
minden embere gólt akar lőni, minek 
az az eredménye, hogy egymást aka
dályozzák és a legszebb helyzeteket 
elrontják. Félidő 7:0. A játék második 
felében a Romloc lábra kap, s az első 
percben kapott gólja után több veszélyes 
támadást intéz a Brașovia ellen, amelyek 
azonban csak egy eredménytelen kor- 
nerhez juttatják. Á mostan jól működő 
védelem több biztos gólt kornerre ment, 
s négy ilyen korner közül egyet érvé
nyesítenek. Végül a Brașoviânak sikerül 
egy ellőtt tizenegyes dacára 11:0 ered
ményt elérni. Jó biró volt Szabó.

A 4. számú keresztrejtvény 
pályázatunk nyertesei és 

megfejtői
A 4. számú keresztrejtvény pályáza

tunk megfejtői közül a szerdán este 
megtartott sorsoláson

Bálint Károly (Főtér 10.) a „Sport" 
egy félévi előfizetését,

Milivoi Nicolae (Cluj) egy számozott 
tribünülést,

Neumann Pál (Cluj, „Spárta" sport
üzlet) egy korzójegyet a november 8-iki 
bajnoki mérkőzésekre.

A nyerteseken kivül helyesen fejtették 
meg: Zenkovich László (Oradea-Mare), 
HeinerGyula (Brașov), dr. Steiner Jenő, 
dr. Constantin Sima, Juliana Dárdái, 
Hirsch Simon, Klein Béla, Baumzweig 
Andor és Kabdebó Zoltán (Cluj).

Keresztrejtvény bajnokság
Helyszűke és anyagtorlódás miatt a 

keresztrejtvények közlésében megszorí
tást kell alkalmaznunk, hogy azonban 
ezáltal ne rövidítsük meg szellemi sport
rovatunknak híveit, elhatároztuk, hogy 
a minden második számunkban közölt 
keresztrejtvények megfejtésére bajnok
ságot Írunk ki.

A bajnokság szabályait legközelebbi 
számunkban közöljük.

4. sz. feladvány.
(Franki József, Budapest.)

Világos: Khl, Be4, Fh3. (3.)
Sötét: Ka8, Fb8, Hh2. (3.) 

ș Világos nyer.

Az 1. sz. (B. S.) feladvány megfejtése
1. Vh3—h2.
Megfejtették: Nagy L., Fehér István, 

Váró Jenő, Erős Csibi, Balogh Béla, 
Schwarcz István, Anca Romulus, Bar- 
bon Eugen (Cluj), Stoian Dumitru, Dé
nes Géza (Arad), Weisz Béla, Mayer 
L., Orosz Mihály (Timișoara), Roșea 
Vasilie, Kiss Károly, Verő Árpád (Ora
dea-Mare), Gerő Pál, Grün László 
(Tg.-Mureș).

4 kolozsvári 
CZELL sörfőzde világos

söre a közönség legked
veltebb Italai

össze nem tévesztendő más gyárt
mányú „Czell" elnevezésű sörökkel, 
mert csak az „URSUS" elnevezésű 

sör az eredeti és közkedvelt

Kolozsvári
Monostori sör!

. 1. NSC . . .
2. FTC . . .
3. MTK . .
4. Vasas . .
5. UTE . .
6. 33. FC . .
7. III. kér. TV.
8. KAC . . .
9. Törekvés

10. BEAC . .
11. VÁC . .
12. ETC . . .

5
3
4
5
4
5
5
5
3

2
3
3
2
2
2
2
2
1

3 —

2 
1
1
1

5 —
. 5 —
, 5 -

1
3
2
2

1 
1
1 
2
2 
3
1
2 
3
3

9 
13 
16 
10
9 
8
9

12
3 
4
7
3

5
4
6
8
4
8

17
12
4

11
13
11

6 
&
6 
5.
5
5
4
3
3
2
2

Az osztrák bajnokság állása
1. Amateure .
2. Slovan ...
3. Vienna . . .
4. WöC ...
5. WAC . . .
6. Rapid . . .
7. Admira . .
8. Wacker . .
9. Floridsd. AC

10. Simmering .
11. Hakoah . .
12. Rudolfshügel
13. Hertha . ., .

. 4 
• 5 
. 4 
. 4 
. 5 
. 4 
. 5 
. 4

4 
. 2 
. 3

3
3 
3
2
2
2
2 
2
1

1
1

' 1 •'
1

1
1
1

. 3 - 2
. 5 — i

1 
1
1
2 
2
3 
2
2
1
2 
1
4

15 5
11 12

.T '
7

13 5 6
9 ló ' 5
9 10 5

13
8

11
4
5
8
4

12
8

13
7
5
8

5 13

4
4
4
3
2 
2.
2
1

Felelős szerkesztő: 
Dr. ERŐS VILMOS

Szerkesztő:
MOLITÓR1SZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

APRÓHIRDETÉSEK
SZAVANKÉNT 3 LE!, VASTAG BETŰBŐL 5 LEI 

• •••
Apróhirdetéseket szombat délig felvesz a kiadó
hivatal: Cluj, Strada Memorandului 18. szám alatt

Fiatal leány több 
évi gyakorlattal üz
letben elárusító-vagy 
pénztárnoknői állást 
keres. Szives meg
kereséseket „B. M.“ 
cim alatt a kiadóba 
kér.

PW DE DUSE
(Palace- kávéház) 
Októberi műsor: 
Duó Rosita 

Frédi Rolland
Ligeti 

bárhumorista 
Farkas-duo, Hay V.

Ford-duo
Dreschler Böske 

Belépődíj nincs! 
Tányérozás nincs! 
Original Jazz-Band!

Pianinot keresek 
bérbe. — Ajánlatokat 
„magas bért fizetek" 
jeligére e lap kiadó
hivatalába kérek.

Kezdő irodistánk 
állandó alkalmazást 
találhat. Jó megjele
nésű hölgyek adják 
be fizetési igényeik । 
feltüntetése mellett 
ajánlataikat a ki
adóba.

Perfect gépirónőt 
román nyelvtudással 
felveszünk. Fizetési 
igények feltüntetésé
vel ellátott ajánlato
kat a kiadóba kérünk 
„Perfekt gépirónő" 
jeligére.

Üzlethelyiséget 
keresek Mátyás király 
téren vagy közeli kör
nyéken. Leveleket a 
kiadóba T. jeligére 
kérek.

Libái & Go.
vas- és rézöntődéje

4^

Cluj-Kolozsvár 
Calea Victoriei 93.
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